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CITTÀ DI ISCHIA 
Provincia di Napoli 

 
 

ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
 

N.      10 del 30/01/2008 
 

OGGETTO: 
 EMERGENZA RIFIUTI - INDIRIZZI. 
 

L'anno duemilaotto     il giorno trenta del  mese di gennaio alle ore 18,45 nel salone 
consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il Consiglio 
Comunale in sessione .  
 

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI 
FERRANDINO GIUSEPPE                               X      
FERRANDINO VINCENZO                               X      
ZABATTA VINCENZO                                  X      
TRANI GIANLUCA                                    X      
MIGLIACCIO PASQUALINO                             X      
FERRANDINO CIRO                                   X      
MAZZELLA GIOSUE'                                  X      
BERNARDO CARMINE                                  X      
AMBROSINO ROSA                                    X      
DI MEGLIO GIUSEPPE                                X      
DI MEGLIO ISIDORO                                 X      
PILATO RAFFAELE                                   X      
D'AMBRA GUGLIELMO                                 X      
SORRENTINO GIOVANNI                               X      
FERRANDINO PAOLO                                  X      
IANNOTTA SANDRO                                   X      
CONTE DAVIDE                                      X      
MONTAGNA LUCA                                     X      
MATTERA LUIGI                                     X      
SCOTTI GENNARO                                    X      
PIRICELLI ANTONIO                                 X      
 

  
 

Totale presenti 21 Totali assenti    
 
Si dà atto che durante lo svolgimento dei lavori consiliari è rientrato il consigliere 
Sandro Iannotta e si è allontanato il consigliere Giuseppe Di Meglio. 
Presenti N.20 
 

omissis 
 
Dopo ampia discussione il consiglio all’unanimità decide di accorpare il punto n.2) e n.3) 
all’o.d.g., trattandosi di medesimo argomento. 
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omissis 
 

Si dà atto che escono i consiglieri Paolo Ferrandino e Rosa Ambrosino. 
Presenti N.18 
 

omissis 
 
Il Presidente mette ai voti mediante appello nominale la proposta di delibera, di cui 
all’oggetto, la quale viene approvata all’unanimità dai diciotto consiglieri presenti e votanti. 
 
Il Presidente proclama l’esito della votazione dichiarando approvato l’argomento n.2) e 
n.3 di cui all’o.d.g.. 
 

 Pertanto, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 VISTO che dalla discussione è emersa la necessità da parte dell’Amministrazione 
comunale di: 

Avviare con immediatezza la raccolta differenziata nel Comune di Ischia come previsto  
dal contratto sottoscritto dalla Società partecipata “Ischia Ambiente S.p.A.” con l’ 
Amministrazione; 

Reperire un sito nel Comune di Ischia idoneo per la gestione del servizio di raccolta 
differenziata da realizzarsi di concerto con il CONAI, e di valutare anche l’idoneità e la 
disponibilità del sito già esistente ed attrezzato  nel Comune d Ischia presso l’ex Cantina 
Sociale; 

Richiedere all’esito  della ammissione della costituzione  di parte civile da parte del 
Comune di Ischia nel procedimento penale n. 15940/03 R.G.N.R. – N.21810/04 G.I.P. nei 
confronti di Romiti Pier Giorgio + 27 il risarcimento dei danni a carico di tutti i responsabili; 

Con voti unanimi resi dai diciotto consiglieri presenti e votanti; 

delibera 

Per quanto esposto in narrativa, che qui si danno per interamente riportati anche se 
materialmente non trascritti: 

Invitare la Società Ischia Ambiente S.p.A. ad avviare con immediatezza il servizio di 
raccolta differenziata così come previsto dal contratto Rep. N.5424 del 10 maggio 2007,      
sottoscritto con l’Amministrazione; 

Dare mandato al Sindaco di reperire al più presto un sito idoneo per realizzare la 
piattaforma della vagliatura della raccolta differenziata valutando anche l’idoneità del sito 
attrezzato esistente presso la  così detta ex Cantina Sociale sita in Ischia alla via M.le 
Mazzella, e di ricercare i dovuti accordi con il CONAI sia per la gestione,  che  per il ritiro 
da parte del Consorzio stesso dei Rifiuti differenziati         
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Di trasmettere il presente deliberato a tutti i Comuni dell’Isola d’Ischia al fine di 
intraprendere strategie e sistemi comuni in merito alla presente problematica 

Di prendere atto della dichiarazione del Sindaco in merito all’avvenuta costituzione di parte 
civile  da parte del Comune di Ischia nel procedimento penale n. n. 15940/03 R.G.N.R. – 
N.21810/04 G.I.P. nei confronti di Romiti Pier Giorgio + 27 e di provvedere al più presto da 
parte del Comune di Ischia a richiedere il risarcimento dei danni a carico di  tutti i 
responsabili. 

 
Inoltre, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Su proposta del Presidente, con voti unanimi, espressi per alzata di mano dai diciotto 
consiglieri presenti e votanti; 
 

d e l i b e r a 
 
- dichiarare il presente deliberato, immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.143 del 
D.L.vo 18.08.2000, n.267. 

     

Si dà atto che rientrano i consiglieri Paolo Ferrandino e Rosa Ambrosino. 

Presenti N.20 
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale. 
 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE 
  

 DI MEGLIO ISIDORO  AMODIO GIOVANNI 
  

 
 
 
 
Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni 
consecutivi dal  
 
       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE 
                                                                 AMODIO GIOVANNI  
 
 
 
 
 
 
ESECUTIVITA’  
 
 
La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il  
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 AMODIO GIOVANNI 
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